

新闻无棣

无棣半年清退300多个“假低保” 县民政局构造五大体系打造民生救助“升级版”

本报6月12日讯(记者 朱伟健 通讯员 马荣振 孙雪芹) 日前,记者从无棣县民政局了解到,无棣县2014上半年通过完善生活保障体系、创新医疗保障体系、健全教育资助体系等措施,全面加强社会救助体系建设,取得了辉煌显著的成效。

完善生活保障体系。多部门联合设立家庭收入核查平台,对低收入家庭实施动态管理,实现应保尽保,应退则退。做好提标扩面“加减法”,今年已清退不符合条件的低保户300多个,为4批66户特困家庭

发放救助基金130.8万元。创新医疗救助体系。对城乡低保、农村五保、“三老”优抚及城乡特困群众,实行以大病救助为主的医疗救助。今年以来,为313名困难群众补助医药费用62万元。健全教育资助体系。做好

“希望工程”、“朝阳助学”等专项救助工作,先后为611名高中贫困生发放救助金45.3万元,免除低保家庭学生乘车费用50余万元。建立住房保障体系。加大廉租房、经济适用房建设力度,加快推进农村危房改造。年内

投资3亿元,实施公共租赁住房建设和棚户区改造工作。壮大慈善救助体系。建立县镇两级慈善捐赠救助受理中心,为城乡群众提供一线服务。截至目前,全县已发展义工项目组12个,义工达1000余人。



千亩怪柳成景观

怪柳也称红荆条、三春柳、红柳等,具有抗干旱、耐瘠薄、耐盐碱、抗风蚀和风沙等特性,适应性和抗逆性强,是滨海盐碱地区植被建设和造林绿化的先锋树种。目前,黄岛国家湿地公园拥有怪柳面积2000亩,其中原生态面积500亩,这些植物成方连片,极目望去郁郁葱葱,蔚为壮观。 本报通讯员 杜秀峰 摄影报道

无棣供电公司树立一流服务企业形象

本报讯 近日,国网无棣县供电公司以加强工作作风建设为契机,紧紧围绕以客户满意为目的,从客户需求出发,不断探拓新思路,强化优质服务工作,用实际行动诠释“你用电,我用心”的服务理念,大力弘扬“努力超越,追求卓越”的企业精神,牢固树立“亲民、便民”的一流服务县供电企业形象。(张新伟 王清华)

无棣供电公司加强临时用电现场管理

本报讯 为加强临时用电现场管理,杜绝安全隐患发生,近日,无棣县供电公司工作人员深入农村盖房居民家中,开展临时用电安全隐患排查。检查人员对临时用电进行了现场指导和纠正,并向用电客户强调了临时用电注意事项,特别强调了保护器要正确投运。(张新伟 王清华)

无棣供电为农村居民提供稳定可靠电源

本报讯 近日,为贯彻落实党的群众路线教育实践活动要求,践行“人民电业为人民”的服务宗旨和“优质、方便、规范、真诚”的服务理念,加快推进农网中低压项目升级改造工程和供电所管理创新提升工程,国网无棣县供电公司各职能部门来到基层一线,开展深入基层促提升活动。该活动为农村居民用电客户提供更加稳定可靠的优质电源,提高农村居民生活水平。(张新伟 王清华)

无棣新增2家市级工程实验室 运行一年以后可申报省级工程实验室(研究中心)

本报6月12日讯(记者 朱伟健 通讯员 秦淑萍) 近日,市发改委组织开展了滨州市工程实验室(研究中心)认定工作,全市新认定工程实验室(研究中心)16家,其中,无棣县卢斯得机械被认定为滨州市载重车后置

式制动盘工程实验室,华兴畜牧被认定为滨州市渤海黑牛新品种良种选育工程研究中心。截至目前,无棣县已拥有市级工程实验室(研究中心)4家。 据悉,市级工程实验室(研究中心)认定工作每年组织一

次,申请单位需具有较强的综合实力,具有固定的研发场所并长期从事相关领域的研发工作,具有主持国家或省重点科研项目的经历,具备良好的产学研合作基础。市级工程实验室(研究中心)运行一年以后可

申报省级工程实验室(研究中心),对经省发改委新批准建设的省级工程实验室(研究中心),市财政将给予20万元补助经费,建设完成并经省发改委验收合格后,再一次性给予10万元奖励。

北海经济开发区“三个提升”树立人口计生新形象

本报讯 今年以来,北海经济开发区计生办紧紧围绕三个提升,从提升办事效率、提升计生人员素质、提升计生队伍形象抓起,积极打造人口计生部门新形象。 一是提升办事效率。建立了便民服务大厅,全程为群众

提供办理《生育证》、《独生子女父母光荣证》、《流动人口婚育证明》等方面的内容服务,以此提高服务质量和办事效率。 二是提升计生人员素质。通过采取每月例会、以会代训、专业培训等办法,不断加大计

生专职干部在政策理论、依法行政、优质服务等方面的培训力度。同时,定期组织各级技术人员开展岗位大练兵活动,以此提高全区计生队伍的整体素质和服务能力。 三是提升计生队伍形象。认真抓好两个建设——行风建

设、作风建设,深化三个教育——廉政教育、职业道德教育、典型引导教育,树立三个意识——创新意识、大局意识、服务意识,进一步增强了全区计生干部依法行政、文明执法的自觉性,使计生队伍整体形象有了很大提升。

无棣供电公司开展用电安全大检查

本报讯 无棣县供电公司针对农村近期临时用电较多,易存在用电隐患的情况,各基层供电单位分别组织成立安全用电检查小组,分片对县境内的农户进行用电安全检查。各组检查人员深入农户家中、田间地头和大棚内,了解用电需求,对各种临时用电安全进行仔细的检查。(张新伟 王清华)

无棣供电公司切实提高农村用电质量

本报讯 近日,国网无棣县供电公司着力加快农网升级改造,提高电能质量。继续加快农网升级改造步伐,采取缩短农网供电半径、提高农网配电容量、加装无功补偿装置等多种途径,逐步解决农村电网过负荷和“卡脖子”等突出问题,切实提高农村用电质量。同时,加强工程质量监督,确保改造成果,确保农村用电客户用上电、用好电。(张新伟)

银座黄河店凯迪东尼推出系列服饰

凯迪东尼是德国著名男士服饰品牌,主要以精致、简约、典雅的设计理念,与经典现代感为一体。2014年凯迪东尼将坚持经典与创新的完美结合,生产最优质高档的男士品牌,专为个性和魅力男士量身定做。凯迪东尼一直坚持以超凡、卓越的设计理念,服务于那些内敛、坚毅的成功男士,凭借与欧洲同步的强大设计能力、专业的研发生产技术、完善的市场推广。架构丰富并提升商务、时尚、休闲三大设计主线,使其产品结构更加丰富。凭着与生俱来的尊贵气质,凯迪东尼将品质与时尚融汇于设计之中,赋予顾客高品质的衣着享受,全力塑造

出男士衣着典范。 2014滨州银座黄河店开业五周年之际,凯迪东尼特推出系列服饰。商务系列呈现了商战之旅,气宇轩昂专为男士打造商务洽谈、会议等正式场合穿着。传承精湛的工艺,突显奢华的本质,打造庄严、典雅、睿智的氛围。时尚系列演绎了街头回眸,君子有样的特点。在忙碌工作后,下班之余,抛开工作上的琐碎。跟朋友一起品味生活,享受欢乐。休闲系列以周末时光,温馨关爱为主题,诠释了在工作之余,与家人、朋友一起郊游度假体验德国小镇的慢生活。 地址:渤海十路黄河五路滨州银座黄河店凯迪东尼。

